



«Произнося проповедь, Пророк (мир ему и благословение Аллаха) обычно стоял возле одного пня, и когда для него был установлен [новый] минбар, мы слышали исходящий от пня звук, похожий на голос стельных верблюдиц. Он раздавался до тех пор, пока Пророк (мир ему и благословение Аллаха) не спустился с минбара. Он возложил руку на пень, и звук прекратился»

Джабир ибн 'Абдуллах (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт: «Произнося проповедь, Пророк (мир ему и благословение Аллаха) обычно стоял возле одного пня, и когда для него был установлен [новый] минбар, мы слышали исходящий от пня звук, похожий на голос стельных верблюдиц. Он раздавался до тех пор, пока Пророк (мир ему и благословение Аллаха) не спустился с минбара. Он возложил руку на пень, и звук прекратился». А в другой версии говорится: «В пятницу, когда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) уселся на [свой новый] минбар, пальма, возле которой он раньше произносил проповедь, издала такой крик, что чуть не раскололась». А в другой версии говорится: «Она закричала, как кричит ребёнок, и тогда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) спустился, взялся за неё и прижал её к себе, и она стала всхлипывать, как всхлипывает [плачущий] ребёнок, прежде чем замолчать, и в конце концов звук прекратился. Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: "Она плачет о поминании Аллаха, которое слышала прежде"».

[Достоверный] [Передал аль-Бухари]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) использовал пень, оставшийся от срубленной пальмы, в качестве минбара, а когда он перестал делать это, потому что у него появился другой минбар, он услышал голос и плач пня, который лишился поминания Аллаха, которое слышал прежде. И Пророк (мир ему и благословение Аллаха) спустился и возложил руку на этот пень, и звук прекратился. А в другой версии говорится, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) спустился и обнял этот пень. А произошло это, когда он произносил пятничную проповедь.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

